e Tras realizar un bloqueo central para el parto se debe
w1 realizar:

¥ Marcar
prequnta

Seleccione una:

8. Monitorizacidn fetnl
b. Manitorizaclén de 1a hemodindmica materna
¢, Sondaje Urinatle Intermitents

*® d Todas se deben hocer v

La respuesta correcta es: Todas se deben hacer

o'  Adiferencia del bloqueo epidural, en el bloqueo
=" subaracnoideo es cierto que:

¥ Marcar
pregqunia

Seleccione una:

8. Su efecto se Inlcla m4s lentamentz
® b Las dosis de anestée|ce es mueho mener v
¢, Se puede producir un blogueo parcheado

d. Todas son preplas del blogueo epidural

La respuesta correcta es: Las dosis de anestésico es
mucho menor

=" En la analgesia epidural para el trabajo del parto es
= cjerto ques:

¥ Marcar
pregunta

Seleccione una:

8. La paciente tarda en natar ta analgesio unoa clnco minutos
® by, La falta de mejoria a los 30-40 minutos Indica un posible fallo de |a epidural v
¢ La analgasia comlenza por abajo, por &l perine

d. Infrecuentemente e5 cousa de temblor

La respuesta correcta es: La falta de mejoria a los 30-
40 minutos indica un posible fallo de la epidural

w=*  Para un bloqueo intradural:

Purpia 1,00 scbra
100

¥ Mazcar SG'ECCione Una.

pregunta
5. Se wtlliza I agu)n de Tuohy

® b Se utiliza I8 agu|n os Whitacre o de punta de ldpiz '/
€. Se utilizan agujad de grueso callbre del 186

d. Ninguna es cortecta

La respuesta correcta es: Se utiliza la aguja de Whitacre
o de punta de lapiz

~=°  Son consecuencias de un bloqueo central:

Puntia 1,00 schre
.00

- Seleccione una:

prequntn
8. Pérdida de fuerza en |as piemas

. Retencidgn urinarg
c. lleo intestinal

*® d. Todas son ciertag v

La respuesta correcta es: Todas son ciertas
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